
 

 

Tisková zpráva 
 

V Dolních Vítkovicích hlídali děti zdravotníků a záchranářů,  
nyní tuto službu nabízí také veřejnosti 

 
 
OSTRAVA, 19. 5. 2020 - Celkově více než 700 hodin hlídali zaměstnanci Světa techniky v Dolních 

Vítkovicích v součtu dvě desítky dětí záchranářů, hasičů a dalších složek IZS. Nyní nabízí stejnou 
službu široké veřejnosti, a to pod názvem Chytrý klubík aneb hlídání dětí trochu jinak. 
„Prostor Velkého světa techniky je k dispozici, lektoři a animátoři se postarají dětem jak o 
vzdělávání, tak o zábavu. Nechybí ani sportovní vyžití - workoutové hřiště nebo soutěže,“ 
říká Jakub Švrček, ředitel Světa techniky.    
 
Velkou devizou Chytrého klubíku je podle něj to, že školený lektor vždy dohlédne na plnění 
domácích úkolů, přičemž pracuje individuálně s každým dítětem. Celodenní program doplní 
kreativní aktivity v Dětském světě nebo návštěva expozice Světa techniky. Jednoduše řečeno,  
Chytrý klubík je plný her, zábavy a poznání, které děti doma jen tak nezažijí. A jeho výsledkem 
je, že ulehčí rodičům práci a stres při plnění školních úkolů dětí. 
 
Že model funguje, dokládají pozitivní ohlasy od rodičů. „Chtěla bych za sebe i syna poděkovat za péči. 
Lukášek byl opravdu spokojený a bylo to vidět i doma. Lektoři byli skvělí. Děkujeme moc,“ pochválila 
hlídání Petra Laskovská z Vítkovické nemocnice. 
 
Další novinkou, která může zajímat rodiče, je on-line doučování.  „V tuto chvíli už se projevuje také 
tradiční zájem o příměstské a pobytové tábory, o komentované prohlídky Světa techniky či prohlídky 
expozice lodě NIKÉ každou středu a sobotu přímo s Richarem Konkolskim, slavným mořeplavcem,“ 
doplnil Švrček. 

 
Chytrý klubík funguje ve Velkém světě techniky v čase od 7 do 16 hodin. Rodiče do něj mohou 
přihlásit děti tak, že si hlídání objednají na www. eshop.dolnivitkovice.cz  v sekci Aktivity pro děti. 
Včetně oběda je jednodenní klubík za 490 korun. 
 
KONTAKT:  
Eva Kijonková, mediální zastoupení DOV, tel. 721 857 097 
 
 
 

 

 


